

Peter Haisenko: V USA se zpřísňují zákony proti LGBTQ

infokuryr.cz/n/2023/05/12/peter-haisenko-v-usa-se-zprisnuji-zakony-proti-lgbtq

kuryr

12. května 2023



Politici a novináři hodnotového Západu se starají o to, aby lidská práva a práva menšin byla prosazována po celém světě. Celosvětově? Raději ne. Existuje mnoho slepých míst v závislosti na tom, kde si myslíte, že jste porušení těchto práv zaznamenali.

Trest smrti je zákonem zakotven v 92 zemích. Z toho 8 zemí uplatňuje trest smrti pouze za zvlášť závažné zločiny, jako jsou válečné zločiny. Také nebyla provedena v dalších 28 zemích po dobu nejméně 10 let – i když stále mohou existovat odsouzení. Zbývá tedy 50 zemí, ve kterých je trest smrti součástí běžné právní praxe. Amnesty International uvádí, že do roku 2022 zavedou trest smrti tyto země: Země (počet poprav a rok poslední poprav): Egypt (83, 2021), Irák (17, 2021), Írán (314, 2021), Jemen (14, 2021), Saúdská Arábie (65, 2021), Somálsko (21, 2021), Sýrie

(24, 2021), Spojené arabské emiráty (1, 2021), Spojené státy (11, 2021), Bělorusko (1, 2021)).

Odkaz: <https://www.laenderdaten.info/todesstrafe.php>

Pokud jde o Čínu, ano, Amnesty odhaduje více než 1000 poprav, ale tvrdí, že toto číslo nemohou doložit. Podle vlastních slov říkají, že hodnoty pro Čínu jsou „pouze symbolické“. S tím jsme in medias res. Čína byla prohlášena za nepřítele Západu/USA/NATO a tak lze jednoduše bez důkazů tvrdit, že pánové v Pekingu jsou masoví vrazi. Popravy v Egyptě, Iráku, Jemenu, Saúdské Arábii, Somálsku, VAR a samozřejmě USA zůstaly našimi hlasateli demokratických hodnot nezpochybněny. Írán na druhou stranu dostává plné kolo, zejména od našeho překvalifikovaného ministra zahraničí. Ani Bělorusko nevyvázne bez skóre. Všimli jste si tam něčeho?

Připomínám § 175 trestního zákoníku

Když byly v Rusku před několika lety přijaty zákony, které kriminalizovaly „propagaci homosexuality a transsexuality“, naši levicoví zelení se jen stěží mohli uklidnit. A ne, v Rusku není trestný čin být homosexuál a praktikovat to, jen s tím nemůžete jít na veřejnost a povzbuzovat k tomu ostatní. V samotném Německu byla trestní odpovědnost (!) za homosexuální jednání zcela odstraněna z trestního zákoníku až v roce 1994. Ta je totiž v NDR již dlouho osvobozena od trestu. Během funkčního období kancléřky Merkelové bylo transgender šílenství a uctívání sexuálních kiksů dovedeno do extrému. Je překvapivé, že samotná Merkelová inklinuje k lesbické lásce?

Všude se konají průvody gayů a SRN klesla tak nízko, že nad Reichstagem byla vztyčena duhová vlajka. Matky se již nesmějí nazývat matkami a každý rok lze změnit pohlaví. Kdo osloví vámi zvolené pohlaví falešným jménem, může dostat pokutu až 10 000 eur. Ještě se někdo diví, když se objeví protesty? Ale v USA je to všechno podobné a tam se nyní formuje prudký odpor, a to i ze strany oficiálních orgánů. Byly přijaty některé nové zákony.

Západní Virginie

V americkém státě Západní Virginie je léčba nezletilých na změnu pohlaví nezákonná. Podle zpráv z médií zákon zakazuje lékařům nabízet hormonální léčbu měnící pohlaví a reverzibilní blokátory puberty lidem mladším 18 let. Nezletilí také nesmějí podstupovat operace na změnu pohlaví.

Tennessee

V americkém státě Tennessee už nebudou smět drag queens vystupovat na veřejnosti ani před dětmi a mládeží. Drag show jsou tedy povoleny pouze na místech, která jsou jasně označena jako zábava pro dospělé. Za porušení hrozí až rok vězení a pokuta až 2500 dolarů.

Tennessee není ojedinělý případ. Podle internetového magazínu Vice existuje 36 návrhů zákonů v nejméně 14 dalších státech, které se zaměřují na odpor.

Texas

V Texasu jsou opatření ke změně pohlaví u mladých lidí klasifikována jako „zneužívání dětí“ a proti zúčastněným jsou podnikány právní kroky. Texas vyšetřuje rodiče, kteří mohou svým dětem poskytovat péči se změněným pohlavím.

Florida

V roce 2022 guvernér DeSantis podepsal zákon o rodičovských právech ve vzdělávání. Vešel ve známost jako zákon „Don't Say Gay“, protože zakazuje učitelům v předškolních zařízeních a prvních dvou třídách základní školy diskutovat o sexuální orientaci a genderové identitě. Pokud učitelé poruší zákon, mohou rodiče školu žalovat. DeSantis chce nyní zákon zpřísnit. V budoucnu by měla být výměna sexuální orientace ve třídě zcela zakázána.

Mississippi

Začátkem tohoto roku bylo představeno 31 zákonů zaměřených na práva na vzdělání a zdravotní péči pro queer Mississippians. Stát má nejvyšší počet zákonů proti LGBTQ v roce 2023. Podle queer.de jižní stát zakazuje veškeré experimentální lékařské postupy u mladých lidí do 18 let. Opatření na změnu pohlaví, jako je podávání hormonů, hormonální blokátory a operace měnící pohlaví. Ti, kteří je přesto provádějí, musí počítat s přísnými tresty. Podle zprávy queer.de mohou zdravotníci, kteří takovou léčbu poskytují, přijít o licenci. Lékaři, kteří nabízejí léčbu pro změnu pohlaví, proto mohou být pravděpodobně žalováni až o 30 let později.

Dvojí metr a zbabělci

Slyšeli jste nebo četli jste něco v systémových médiích o tomto vývoji v USA? Všimli jste si vůbec pobouření levicově-zelené genderové komunity? I v intenzitě, která byla pozorována ve vztahu k zákonům v Rusku? Zákony, které ve srovnání s těmi v USA téměř neexistují? Ach jo, nemůžete kritizovat USA. Ne, pokud budou pokračovat ve vykonávání rozsudků smrti, vraždění civilistů pomocí dronů po celém světě nebo jen vyhazování našeho nejdůležitějšího plynovodu do povětří. Nebo neustálé vměšování se do voleb, vraždění prezidentů. Navalnyj, ruský rasista, je stálým tématem. Ale kdo z řady a jmen zastupuje novináře Juliana Assange, který je v Londýně na příkaz USA pomalu zavražděn permanentním mučením? A co Guantánamo?

Jak laciné, zbabělé, je vést velké projevy proti Íránu? Nebo Čína? Stejně laciní jako systémoví kabaretní umělci Welke nebo Nuhr, kteří se posadili před sál s očkovanými náhubky a byli si jisti, že sklídí potlesk vtipy o neočkovaných? Nebo s Putinovými nadávkami? Nebo s tirádami proti Donaldu Trumpovi? Takže to jsou ty západní hodnoty. Připoutejte se a kopejte dolů a to se vlastně nikdy nikomu nelíbilo. Pokud se tedy některý z dobrodinců skutečně zajímal o lidská práva nebo práva menšin, měla vzhledem k vývoji v USA už dávno vypuknout bouře rozhořčení.

To se ale neděje, a tak je zřejmé, že o tato základní práva nejde. Jde o moc amerického impéria a proti Rusku a Číně. Ale co uděláte vy systémové granáty, až Rusko úspěšně dokončí operaci na Ukrajině? Když se zhroutil dolarový systém? Kdo vám tedy zaplatí a bude nad vámi držet svou ochrannou ruku? Ale možná to už není vaše starost, protože jste všichni dostali genové injekce a není jisté, jak dlouho ještě budete muset žít. Těším se tedy na budoucnost s dobrou odvahou a ne, necítím sebemenší sympatie ke všem těm systémovým skokům. Nesmíš doufat v mé odpuštění. Nezapomínáme ani na to, jak jste se zachovali s Coronou!

Peter Haisenko

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST